

Jeff L. (劉展華)

實地事工代表/加州聖荷西

在「以色列之友福音事工」中，您的角色有什麼獨特之處？

我和妻子雅菁多年來透過線上語言交換，持續向以色列的猶太人傳福音。藉著長期的每週一對一交流和多次前往以色列的探訪，我們與來自不同背景的猶太朋友建立了深厚而長久的友誼，無論是世俗猶太人、正統派猶太人、保守派猶太人，還是改革派猶太人，無一例外。這些友誼為我們開啟了分享信仰的大門，讓我們能夠分享福音信息，見證彌賽亞的愛，為猶太朋友代禱，與他們一同禱告，在他們需要時給予安慰，並回答他們對基督信仰提出的種種問題。

近年來，我們也開始向舊金山灣區當地的猶太社群展開福音事工，透過參加猶太會堂的活動、在猶太組織擔任志工，以及參與社區中心的各種交流，來與他們建立關係。我們的盼望，是能像在以色列一樣，與本地的猶太朋友建立真誠的友誼，藉著愛、尊重，以及開放坦誠的信仰對話來彼此相交。

作為一位華人牧者，我也看見一個獨特的使命，就是鼓勵華人教會能夠愛神所愛，去愛以色列和猶太人。我渴望裝備並激勵華人信徒參與猶太事工，並認識到這事工在神救贖計劃中所扮演的重要角色。

是什麼激勵您在「以色列之友福音事工」中服事？

能夠與一群愛神、並且與神同心愛猶太人的弟兄姊妹一同服事，這成為我們極大的激勵。猶太人是神所揀選的子民，祂以永遠的愛愛他們。而我們這些藉著猶太彌賽亞－耶穌蒙恩得救的人，也蒙召去愛猶太人，並且與以色列一同站立。

當年，正是藉著忠心的猶太門徒，福音才被傳到萬國萬民。如今，我們相信，是時候藉著愛、謙卑與真理讓福音再次回到猶太人中間。能夠參與在這個救贖的行動中－尊榮神的盟約，宣揚祂的應許，並向以色列百姓活出祂的愛－這就是每天推動我們不斷前行的力量。

您對那些想要與他人分享彌賽亞之愛的人，有什麼建議嗎？

永遠帶著**愛、尊重和謙卑**去分享，並讓聖靈來引導。傳福音不是為了證明自己正確，也不是為了贏得辯論，而是透過建立真誠的關係，為往後能夠進行有意義的福音對話鋪路。**多聽、少說、存心忍耐**。很多時候，你那份安靜而忠心的見證，你活出來的愛，以及你生命的樣式，會在你開口之前，就已經悄悄打開人心，為福音鋪路。

哪一段聖經最激勵您去做現在的事工？

耶利米書**31:3**深深觸動了我的心：「古時耶和華向以色列顯現說：我以永遠的愛愛你，因此我以慈愛吸引你。」這節經文提醒我，神對以色列的愛是永遠不變的，祂的信實永不更改。在這

個常常遺忘、甚至誤解神與祂所揀選子民的永約的世界中，這段話成為我心中的錨。能夠在神對猶太人的救贖計劃中，盡上一份微小的力量，幫助他們看見那位從未停止愛他們、尋找他們的彌賽亞，這讓我感到無比謙卑，也為此深感榮幸。

在您的屬靈生命中，誰對您影響最深？

在我的屬靈生命中，影響我最深的人之一就是我的妻子雅菁。我非常感謝神賜給我們相同的呼召，讓我們可以一起投入猶太事工。雅菁比我更有愛心與耐心，也更加充滿憐憫的心腸。她與許多猶太朋友建立了深厚而有意義的關係。她的信心堅定，在傳福音時表現出來的勇氣常常激勵並挑戰我。她所擁有的屬靈恩賜，以及對神那份堅定不移的委身，每天都在鼓勵著我勇往直前。坦白說，沒有她，我無法做我目前的事工。我們是真正的同工夥伴，為此我不住感謝神。

除此之外，有哪些（聖經以外的）書籍對您的屬靈生命影響最大？

《基督徒之父是亞伯拉罕：反思根源重建信仰 *Our Father Abraham: Jewish Roots of the Christian Faith*》（作者：馬文·韋爾森 Marvin R. Wilson）對我的屬靈生命有著深遠的影響。這本書讓我對基督信仰的猶太根源有了更深入的認識，也幫助我更加欣賞希伯來聖經的豐富內涵，以及猶太文化與世界觀。這本書對我從事猶太事工至關重要，因為它挑戰了取代神學（Replacement Theology），並呼籲信徒以謙卑、愛心與發自內心的尊重來投入猶太事工。它提醒我，我們的信仰並不是與以色列的故事分割的，而是那故事的延續。明白這一點，是與猶太人建立真誠且深厚的關係，不可或缺的關鍵。

請注意：我們的事工服務／客服中心僅能協助講英文的夥伴。如果您需要中文協助，或希望與劉展華 (Jeff L.) 聯絡，歡迎直接寫信至 JeffL@foi.org。他非常樂意與您聯繫！